

НОВОСТИ

Сегодня...

...1687 г. В Париж прибыло первое русское посольство.

...1799 г. Подписан русско-турецкий союзный договор против Франции.

День памяти иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость».

С хорошими показателями

встречает коллектива железнодорожной станции Яя свой профессиональный праздник. В экономическом положении железнодорожники чувствуют себя уверенно. Планы по объемам перевозок грузов выполняются. За последнее время по станции заменены все пути, скоро путевцы должны приступить к ремонту стрелочных переводов. В гарнаже кассе появился компьютер. Сейчас специалисты учатся на нем работать. Планируется автоматизация билетной кассы. Внедрение техники позволит более оперативно работать с проездными документами и с клиентами.

Не обходит руководство станции и социальные вопросы. Десять человек нуждаются в жилье. В настоящее время заканчивается строительство двухквартирного дома, в планах — новые объекты строительства. Проводится капитальный ремонт трех домов. Жилищные проблемы решаются за счет полученной прибыли.

В планах

начальника железнодорожной станции Вячеслава Рябченко — провести капитальный ремонт вокзала. Кроме того, начальник станции думает о том, как здесь организовать сервис для пассажиров. Для этого необходимо открыть торговые точки, чтобы пассажиры, ожидающие поезд, могли и перекусить, и утолить жажду.

Не забывают

железнодорожники своих пенсионеров. В этом году все они обеспечены топливом.

Нет проблем

на железнодорожной станции с кадрами. Коллектив на сегодняшний день сложился работоспособный. А о нарушениях трудовой дисциплины речь вообще не идет. С пьяницами разговор короткий — их сразу увольняют. Рабочие дорожат рабочими местами, тем более, что зарплату платят своевременно и стабильно.

Завтра —
День железнодорожника

НА СНИМКЕ: машинист тепловоза Анатолий СУГАНОВ и главный кондуктор групповых поездов Владимир ОРЛОВ. Они занимаются погрузкой и разгрузкой вагонов, собирают и расставляют их. Работа у них ответственная, сложная, но они прекрасно с ней справляются.

Фото Валерия Язовского.

В долгах, как в шелках

По данным районного отдела статистики, общая задолженность промышленных, сельскохозяйственных, строительных и транспорт-

ных организаций района на 1 июля составила 61460 миллионов рублей, из них просроченная — 20833 миллиона рублей. Из общей

суммы просроченной кредиторской задолженности 67 процентов предприятий задолжали за товары, работы и услуги, а 19 процентов — бюджету.

НА СЕНОКОСЕ

А месяцник завершается

По нашим данным, на дующие (в первой колонке — заготовлено сена в процентах к плану, во второй — заготовлено сенажа в процентах к плану):

КСХП «Родина»	86	13
«Улановское»	25	10
«Яйское»	54	24
«Первомайское»	43	17
«Марьевское»	40	0
«Ишимское»	62	0
«Чиндатское»	7	16
«Вознесенское»	43	31
колхоз «Бекетский»	50	0
совхозы		
«Майский»	19	0
«Анжерский»	18	0
АОЗТ «Победа»	64	18

Кроме того, хозяйствами района оставлено много необработанных паров. В КСХП «Вознесе-

нское» из 637 га паров обработано 330. В КСХП «Марьевское» не обработано 630 га. Катастрофическое положение в КСХП «Улановское», где из 1937 га паров обработано всего 250. Из-за этого перечисленным хозяйствам не удастся в срок с 5 по 20 августа посеять озимую рожь. Надо приложить все свои силы для завершения заготовки кормов и приступить к уборочным работам.

Алексей СВИРИДОВ,
главный агроном
районного управления
сельского хозяйства.

Произошла ошибка

Ранее в информации пресс-центра районной администрации сообщалось, что вдове погибшего воина Кулигиной приобретена квартира. К сожалению, в этом

сообщении допущена ошибка.

Как сообщил зам. главы районной администрации по управлению имуществом В. Род, выделены средства и

принято решение о покупке квартиры Кулигиной в нынешнем году.

ПРЕСС-ЦЕНТР
РАЙОННОЙ
АДМИНИСТРАЦИИ.

С ПРАЗДНИКОМ!

АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА ПОЗДРАВЛЯЕТ ВСЕХ РАБОТНИКОВ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА, ВЕТЕРАНОВ ПРОИЗВОДСТВА С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ!

Пусть в этот день и солнце ярче светит,
Цветы под ноги стелются ковром,
Желаем вам здоровья, счастья, света,
Всего того, что называется добром!

Поздравляем с профессиональным праздником — Днем железнодорожника — коллектива станции Яя, пенсионеров предприятия! От всей души желаем вам здоровья, семейного благополучия, хорошего праздничного настроения.

АДМИНИСТРАЦИЯ И ПРОФКОМ СТ. ЯЯ.

СОВЕТ ДА ЛЮБОВЬ!

С днем свадьбы поздравляем наших дорогих Ирину НОСКОВУ и Евгения РОЗАЛЕНКА! Пусть не меркнет год от года Обручальный блеск колец, Не коснутся пусты невзгоды Ваших любящих сердец. Чтобы бережные руки, Как пампаду, вновь и вновь Всем передавали внуку Негасимую любовь! Будьте счастливы!

Бабушка КАТЯ, семья КОЖЕМЯКО, БУРЕНКИНЫХ, ИОНИНЫХ, ДЕНИСОВЫХ, БУРЕНКИНЫХ, ДУДАРЬКОВЫХ.

Поздравляем с бракосочетанием Ирину и РОЗАЛЕНКА Евгения! У вас сегодня день особый, Так будьте счастливы всегда. Пусть будет светлою дорога, Пусть будет дружной семья. Храните чуткость, ласку, нежность, Не забывайте первых встреч И кольца те, что взяли в руки, Сумейте до конца сберечь.

ПАПА, МАМА, АРTEM.

Поздравляем с днем бракосочетания НОСКОВУ Ирину и РОЗАЛЕНКА Евгения! Любите бережно и преданно друг друга — Вам предстоит большую жизнь пройти. Пусть никакая жизненная вьюга Вас не сбьет с совместного пути. Совет да любовь вам, дорогие дети! НОСКОВЫ: папа, мама, Саша.

С днём рождения!

Поздравляем с 55-летием ЧЕРВАНЕВУ Валентину Сергеевну! 55 — это мало и много, Это в жизни проложенный путь. Не всегда были розы в дороге, Но с ней никуда не свернуть. Было трудно, но ты не сдавалась. Было больно — не хныкала ты. И всегда ты собой оставалась, И порою сбывались мечты. Быть такою тебе мы желаем. Много лет, много радостных дней. С юбилеем тебя поздравляем, Будь здоровой, душой не старей.

РОДНЫЕ.

Дорогую маму, бабушку КУЧЕРЯВЫХ Анну Григорьевну поздравляем с днем рождения! От всей души тебя мы поздравляем, Живи на свете много-много лет. Здоровья, бодрости желаем, Родной наш, милый человек. Пусть все печали и ненастья Тебя обходят стороной, Пусть будет в жизни больше счастья, Душа пусть будет молодой.

ВИТИЯ, НАТАША, АНЯ, ПАВЛУШКА.

«ЧП» местного масштаба

В далкой деревне Юпитер. В деревне Тихеевке неизвестный преступник угнал со двора дома местного жителя мотоцикл «Иж-

ПРЕСС-ЦЕНТР РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ
СООБЩАЕТ

В больнице— милицийский пост

С тех пор, как в районном центре был упразднен медвытрезвитель, работу по оздоровлению любителей спиртного ведет районная больница. Но пьяницы — неблагодарный народ. После того, как им, по существу, спасут жизнь, они начинают куражиться.

За счёт Кузбасской пенсии

Часто можно услышать, как ветераны, участники Великой Отечественной войны, семьи погибших и труженики тыла жалуются на не предоставление таких льгот, как плата за свет, за газ и за лекар-

Вода, вода...

Качество воды — вопрос неприватный. Особенно летом работники санэпидслужбы поднимают тревогу, предупреждают властные структуры и народ о том, что некачественная вода является источником инфекционных заболеваний.

Разговор же совещания в администрации шел о том, что нужно сделать, чтобы вода в квартиры людей поступала чистой. Вели речь о передаче водозабора ИТУ коммунальному хозяйству, о недопущении стока канализационных вод от завода пивобезалкогольных напитков и школы № 1 в реку Яю, так как совсем недалеко от них находится водо-

забор.

Все заинтересованные лица пришли к единому мнению: передать водозабор ИТУ коммунальщикам, совместными усилиями отремонтировать его. Принять меры по недопущению сброса сточных вод в реку выше водозабора. Срочно решить вопрос с обеззараживанием питьевой воды. Для чего санэпидслужбе взять под контроль все источники питьевой воды вплоть до колодцев, а коммунальной службе своевременно информировать санитарную службу о случившихся авариях на водопроводных сетях и предупредить своевременно население о необходимости кипятить воду.

Наличных по-прежнему

не хватает

Марксовская теория о вывозе капитала стала практической жизнью для многих предприятий и организаций района и области из-за того, что юни вырабатывают, в основном, сырье. Деньги за продукты и товары уходят в другие области и регионы страны. Поэтому приходится платить за

нужные товары взаиморасчетами, денежными бумагами. Плохо то, что по этой причине наличных денег не прибавляется. Но делать нечего, жизнь требует, и работа в этом направлении ведется, особенно в город Томмотки и работе в зимних условиях.

Передать в муниципальную собственность

За последние годы предприятия, именовавшиеся когда-то структурами, превратились в упадок. Из-за отсутствия иных источников доходов они не возвышаются, это вызывает нарекания, и жалобы до-

зуются частными лицами и частично расплачиваются. Об этом шел разговор на аппаратном совещании районной администрации. Внесено предложение передать предприятие в муниципальную собственность.

Уголь не взвешивается

Вывозка угля на транспорте продолжается. Но вот беда: при погрузке машинный фон не взвешивается, это вызывает нарекания, и жалобы до-

зуются частично, устанавливаются. Об этом шел разговор на аппаратном совещании районной администрации. Внесено предложение передать предприятие в муниципальную собственность.

И отправили бензин в Марийск

Идет заплата за коррупцию. Всегда пытаются уброчечная спиртная. Радовалось руководство управления сельского хозяйства, радовалась селянин, что наконец-то поступили долгожданный бензин. Все были хорющимися, только по чьей-то жалобе на железнодорожном

бензина спрограммы в г. Ачинске. Судженске на районе, а 41 оставленных заплатки в Марийск. Теперь на это место доставка потребителя уйдет 10 процентов от всего количества. Валентина МЕРШИЕВА, пресс-секретарь районной администрации.

Ситуация

Работать отказались

Первого августа рабочие основных цехов акционерного общества «Яялес» прекратили производство продукции, чтобы добиться от руководства предприятия выплаты долгов по зарплате и увеличения оплаты труда.

Утром того же дня рабочие акционерного общества собрались в Красном уголке лесопильного цеха, чтобы обсудить сложившуюся ситуацию с директором АО «Яялес» П. Гурой. Вопросов и требований у рабочих накопилось к руководству много. По их словам, здесь «кто 4 месяца не выплачивает зарплату, потом выдаст авансом по 100-200 тысяч рублей, и живем еще 4 месяца». На остальные деньги предлагают отовариваться в магазинах акционерного общества, но, по словам рабочих, в этих магазинах нет широкого ассортимента товаров. А те товары, которые имеются, зачастую стоят дороже товаров, которые продают на торговой площа-

ди. Настоятельно требовали рабочие у директора повышения зарплаты. Зарплата действительно маленькая. Рабочие основного производства испытывающие определенные физические нагрузки, имеют зарплату 200-300 тысяч рублей в месяц. При этом такие деньги они не могут заработать из-за перебоев с сырьем и систематических остановок производства. Так, в мае из-за отсутствия сырья коллектив лесопильного цеха проработал всего 5 смен. Остальные дни рабочие гуляли в отпусках без содержания.

Жаловались рабочие и на то, что акции предприятия, которые они приобрели на свои вклады и за деньги, не приносят им ощущения дохода.

Со слезами на глазах работники спрашивали у директора: «Как нам дальше жить? Чем кормить свою семью? Во что одевать и на какие средства учить детей? Отвечая на вопросы

и требования рабочих, директор АО «Яялес» П. Гуря сказал следующее:

— Я поручу специалистам произвести расчеты по увеличению зарплаты. Если увеличить зарплату, ее надо увеличивать всем 820 работникам предприятия. Надо, чтобы это увеличение было реальным, а не на бумаге. Сделать это сложно потому, что мы простили с реализацией продукции. Вы видели на территории горы пиломатериала, который не покупали. С чего повышать зарплату, если этих денег нет в кассе? Мне не жалко платить больше, но государство облагает зарплату большими налогами.

Если бы мы в свое время не перешли на дальнее зарубежье, то сейчас бы вообще стояли. Вы знаете, что мы работали за доллары. Затем эти доллары конвертировали в рубли, а сегодня государство постоянно понижает курс доллара. Для нас, как

для экспортёров продукции, это невыгодно. Хорошо, если курс доллара пойдет вверх — у нас будет прибыль, если же он будет падать, то мы получим убытки.

Большие убытки мы несем и от содержания жилья. Два года я прошу государство забрать его. Жилье не забирают.

По магазинам я лично пройду, сравню цены и сделаю выводы.

Займусь поиском средств для выдачи вам аванса.

Я вас убедительно прошу приступить к работе, ведь будет объем работ, будут появляться дела. А работой на 2 дня обеспечены.

Несмотря на уговоры и обещания директора, рабочие АО «Яялес» в этот день работать отказались.

Постскриптум. Как нам стало известно, рабочие АО «Яялес» первого августа получили аванс, а на следующий день приступили к работе. Игорь АЛЕХИН.



Завтра — День железнодорожника. Дорожный мастер Григорий Павлович РОДАТЬХ [на, снимке] на железной дороге работает с 16 лет. Вряд ли кто в Яю знает больше о профессии железнодорожника, чем Григорий Павлович. При его умелом руководстве участок, который обслуживает

дняется всегда в отличном состоянии. Ветерана уважают и ценят коллеги. За его плечами уже 47 лет трудовой деятельности. Для них добрых лет Вам, Григорий Павлович!

Фото Валерия ЯЗОВСКОГО.

ЛИШИЛИ РОДИТЕЛЬСКИХ ПРАВ

Об этом говорить несложно.

Как правило, воспитанием в таких семьях занимается одна мать. От такого воспитания страдают дети. Погибнут ли они потом, простили ли они нас, взрослых, за то, что приходится выживать в их дикую жизнь, помогать выжить, разлучить с родителями. Надеемся, что простили.

Если мать злодействует спиртным, часто находится в запалах, теряет человеческий облик, забывая даже, какое время суток — ночь или день, вряд ли она может принести ребенку разумное, добroе,

детей, хотя и в те времена иногда не проще было погулять.

После смерти мужа эта женщина все, что имела, продала. Стала беспризорный образ жизни. Дети живут у бабушки В. В. Ступаковой, живущей в этом же селе.

Выступившие на суде свидетели В. В. Ступакова, В. П. Мухоморова, Н. С. Бекк подтвердили, что жить с такой матерью детям нельзя.

Суд решил лишить Ступакову И. М. родительских прав в отношении всех детей, оставить их на попечение бабушки В. В. Ступаковой.

и обязан Ступакову И. М. выплачивать алименты на детей в размере 1/2 части всех видов заработной платы.

Заседание суда закончилось. Осталась Ступакова И. М. одна со своими мыслями и настроениями. О чём она думала, неизвестно.

Вопрос, назовут ли ее родные дети когда-нибудь своей мамой,стался открытым.

Татьяна СТАРКОВА, секретарь комиссии по делам несовершеннолетних при районной администрации.

На заслуженный отдых

ЕСЛИ В СЕРДЦЕ ДОБРОТА

Есть у нас в поселке люди, жизнь которых тесно связана с историей Яи. Валентина Сергеевна Черанева работает инженером производственно-технического отдела райсети. Двадцать семь лет отработала она на предприятии, и его становление невозможно представить без ее добросовестнейшей работы. Райсеть в поселке образовалась в 1964 году, а в 1968-м Валентина Сергеевна, приехав с Алтая, имела за плечами уже опыт работы энергетика и образование, которое она получила в Тайгинском электромеханическом техникуме, начала свой трудовой путь в нашем поселке. Электрические сети были в очень плохом состоянии, потери электроэнергии были большими. В райсети в то время работали всего четыре человека, очень часто случались аварии, и много сил и энергии приходилось затрачивать молодому специалисту, чтобы привести все это хозяйство в порядок. Ответственность была большая. Все электроснабжение Яи зависело от ее квалификации, старания и умения.

Порой приходилось работать сутками, выполняя не только работы, связанные с энергетикой, но и строительные, малярные и штукатурные. Рабочие в то время были, в основном, малоквалифицированные. Большинство из них имели по несколько судимостей. Всех их надо было научить работать, найти с ними контакты.

Много лет Валентина Сергеевна выполняла обязанности главного инженера. Ей приходилось заниматься ведением технической документации, проводить инструктажи с рабочими по технике безопасности, отвечать за техническое состояние электрических сетей, следить за испытаниями защитных средств. Она должна была постоянно быть в курсе всех производственных вопросов, чтобы своевременно проводить необходимые работы на линиях, правильно и своевременно распределять людей и обеспечивать их работой.

В коллективе к Валентине Сергеевне относятся все, независимо от должностей, с большим уважением. Знают, что она че-

ловек дела, грамотный специалист, не любит бросать слова на ветер. Может, если необходимо, работать сама и организовать на выполнение задания рабочих. Отмечают коллеги душевность Валентины Сергеевны — она всегда сможет помочь в трудную минуту и словом, и делом.

Валентина Сергеевна прожила непростую жизнь. Рано погиб муж. Осталась она с двумя малолетними детьми одна. Вырастила детей, дала им образование, сейчас они живут в Яи и благодарны матери за то, что она, не щадя сил, времени и здоровья, смогла передать им лучшие черты своего характера.

В эти дни коллеги провожают Валентину Сергеевну на заслуженный отдых. Много самых добрых, крепких слов скажут они о ветеране производства. И эти слова заслужила Валентина Сергеевна своим бескорыстным, добросовестным трудом, честным отношением к работе, мудростью и добротой.

Валерий ЯЗОВСКИЙ.
Фото автора.



ЭКОНОМИКА НАШИХ ДНЕЙ

Товары для хозяйства

Есть у завода лесного машиностроения свой магазин. Работает он уже полтора года, и тут приходят здесь хозяйствующими товарищами. Ассортимент не очень-то богат, но самое необходимое для хозяйства, а иногда и дополнительное, можно купить именно здесь.

Работать в магазине нечего — сподручно, легче всего ходят здесь физического труда, железные мелочи, да и разбираются в них лучшие мужчины. Вот и предложили эту работу Юрию Николаевичу Жукову. Юрий Николаевич всю жизнь отработал на заводе сварщиком. В пятьдесят пять, как и положено, пошел на пенсию. Правда, отдохнуть не приходилось, приглашали на завод по одному, то другому, сделаться. А когда открыли магазин, пригласили продавцом поработать. «Все лучше, чем дома сидеть», — подумали они и согласились.

Сначала в магазине продавали товары народного потребления, сделанные самими заводом, например, духовки, печки, шарниры, навесы, тележки для фляг. Потом стали поступать товары из других мест. Так, Алтайский тракторный завод стал рассчитываться с ЗИЛом капроновыми ведрами, тазами, кастрюлями, маслобойками, эмалированной посудой. Некоторые старые долги возвращают Тяжин, Тисулы. Где, привезенную из Тисулы малярю, раздели своим

рабочникам в счет зарплаты. Женщины ее брали бесплатно. Кое-какие товары берут из Кемеровских магазинов. А вот уголки остались от старых запасов, когда делали погрузочные щиты для грузовочных тракторов.

Я спросила Юрия Николаевича, как он находил ассортимент своих товаров. «Очень просто», — ответили они. — Собираю заявки покупателей, училываю, какой товар чаще спрашивают, что заказывается, а что сегодня дефицит. Обо всем этом доводжу до сведения отдела снабжения. Они идут и привозят мне. Так, например, мы продавали электророзетки и выключатели, которые сегодня в большом дефиците. А где сегодня в Яи можно найти вилы, ручки для дверей, шинипалет для окон, водогоразборный кран? А и наши эти товары поступают, хоть и небольшими партиями. Товар, конечно, быстро разбирают. А сейчас, летом, многие спрашивают, берут то, что понадобится для дома, парка. А вот отходы от производств шарниров по 400 руб. за штуку берут для опади, уголки — для строительства теплиц, телевизионных антенн, изготовления различных подиочек. Или, правда, который мы делали не знали куда пристосовать. Но выручала наша русская смекалка. Мы приспособили его для обогрева теплиц. 150 м его стояло легко 26 тысяч. Недурного и

быть. Таких примеров можно привести много. Или вот, очень хорошо у нас шли пекарские-буржуйки и для дома, и для бани. Сейчас закончились металлы, делать не из чего, а все спрашивают. Ходовой товар у нас и железные инструменты для мотоциклов. Конечно, товар этот грустный, но жизни есть жизнь».

Спросила я у юношеских товарищ Юрия Николаевича. Ведь все-таки это дорого, когда обычновенная чугунная лопата на тачке стоит 135 тысяч, а фахлевый сливной бачок — 180 тысяч. «Конечно, дорого», — ответил он, — но что делать, по такой цене покупатели не покупают, а то что покупатели его просто не возьмут. Но цена нужна, тем более, что сейчас лепом, идет ремонт печей. А погоду колосники, дверцы для топок, печные задвижки разошлись быстры. Так что товар ходовой». Я понималась, не льзя ли чугунную плиту и все «запчасти» к печке опливать здесь, на заводе. Сказала, что на нашем ЗИЛ этом товар выпустить нельзя. Наши заводы прекратили ремонт тракторов, а поэтому надобность в литейном цехе отпала, лице стало ненужным. Щеки закрыли, рабочие ушли на пенсию. Прямо сейчас цех сдался анжерским частникам в аренду, они что-то начинают там делать, но что они будут выпускать, не знаю».

Пока мы беседовали с Юрием Николаевичем, в магазин заходили покупатели. Здесь они особенные, в основном, мужчины, твердо знающие зачем сюда пришли. Одни брали уголки, другие — провод для обогрева теплицы, третий — наладки для дверей парка, а четвертый придиричиво выбирал рубанок. Я понималась, что она оказалась небольшой, хоть день на день не приходит, и потому для завода она не делает. Но это все-таки живые деньги для покупки бензина, отмычки командировочных. «А почему бы Вам не выехать с вашим товаром на площадь, в село, может, торговля пошла бы еще лучше» — спрашивал я дальше. Оказалось, что продавец не против, но дело в машине и бензине. На заводе всего одна машина по хозяйственной части, взять ее — значит отогнать завод. Да еще и неизвестно, отправиться ли себя поездка с товаром в село. Так что покупателей он ждет в магазине. Про него уже многие знают. Покупатели в нем бывают не только яиские, но и из Анжерии, Ильинки, Кемерова и села тоже. Правда, бывает, придут люди, посмотрят, что нужный товар есть, а денег на его покупку нет. Ждут зря, а когда ее выдадут, неизвестно.

А еще может Юрий Николаевич принять заказы от селян, фермеров на изготовление: заводом лапти культиватора и зубьев стометра. Кстати, в этом году такие заказы были. Вот и работает Ю. Жуков в своем магазине. Человек, не имеющий торгового образования, но разбирающийся в товаре, которым гордует.

Леонтина ГИМАЕВА.

Объявления

Уважаемые родители!

Уходя на работу, оставляйте номер телефона доверия своим детям! Звоните сами с 10 до 16 часов, кроме субботы и воскресенья. ТЕЛЕФОН: 2-16-69.

Продают

МОТОЦИКЛ «Иж-Планета-5» в хорошем состоянии. Обращаться: ул. Ленина, 6-19. Телефон: 2-29-55 (в любое время).

МОТОЦИКЛ «Ураган» МОРОВ стальных по адресу: с. Арышево, д. № 1 (в любое время).

ВЯЗДАЛЬНУЮ МАШИНУ «Нева-Б» и отдельно заднюю колесницу, дружинки, колодки. Телефон: 2-17-10.

Благоустроенную приватизированную КВАРТИРУ в двухкомнатном доме по ул. Строителей, 7-1. Имеются: сад 6 соток, баня, стакан, гараж. Свободная в любое время.

ГАРАЖ (6x11 м) с ПРОГРЕБОМ в районе «Харбик». Обращаться по адресу: ул. Ленина, 5-26.

КОРОВУ четвертым телком по адресу: ул. Уктаринская, 243-2 (впереди).

Стол находок

Найден КЛЮЧ. Обращаться в редакцию.

Найден «ПРОПУСК» в Анжеро-Судженском отделении «Кузбассгоцбанка» на имя Х. З. Раухматуллина. Обращаться в редакцию.

Скорбят

Коллектив редакции районной газеты «Наше время» скорбит по поводу смерти бывшего работника редакции, ветерана Великой Отечественной войны

КОРНЕВА

Михаила Андреевича и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Искренне соболезнуют семье Малурж Светланы Николаевны по поводу смерти ее сына

КОРНЕВА

Михаила Андреевича.

друзья.

Коллектив учреждения УИ 1612/37 глубоко скорбит по поводу смерти бывшего сотрудника, ветерана войны и труда

ЦАВЕТКОВА

Виктора Федоровича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

ПОНЕДЕЛЬНИК7 АВГУСТА
I ПРОГРАММА

6.00 Телеуро.
9.00 Новости.
9.20 «Тропиканка».
10.10 Поле чудес.
11.00 «Подарок для сло-
на».
11.10 Семь дней спорта.
11.35 «В объективе жи-
вотные».
12.00 Новости.

12.20 «Жизнь Клима Сам-
гина».
13.25 Клип-РЕВЮ.
14.00 Иванов, Петров,
Сидоров...
14.40 Преодоление.
15.00 Новости.
15.20 В эфире «Мир».
16.00 Мультсериал.
16.25 Звездный час.
17.00 Шпаргалка.
17.05 «Элен и ребята».

17.30 Тет-а-тет.
18.00 Время.
18.20 «Тропиканка».
19.10 Час пик.
19.35 «Угадай мелодию».
20.00 «Мы».
20.45 Спокойной ночи,
малыши!
21.00 Время.
21.55 Встреча с А. И.
Солженицыным.
22.10 «Блондинка за уг-
лом».
23.40 Семь дней спорта.

0.15 Пресс-клуб.
1.10 Новости.
II ПРОГРАММА
7.00 Час плюс.
8.00 Вести.
8.30 Ритмика.
8.45 Требуются... требу-
ются...
8.50 «Москва, скорая...».
9.15 Мультфильм.
9.45 «Виктор Цой».
10.50 Милиционерка хро-
ника.
11.00 Вести.

16.05 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый
день.
II ПРОГРАММА
16.30 Мульти-пульти.
17.00 Вести.
17.05 Новая линия.
17.20 Спасение-911.
18.15 «Моя война».
18.45 Легкая атлетика.
Чемпионат мира.
20.00 Вести.
20.20 Клип.
20.30 Пульс.
21.00 В. Федоров «Я ду-

шу распахну — входи».
21.30 «Маулид».
22.00 «Горец», т. с.
23.00 Вести.
23.25 Легкая атлетика.
TВК-2
01.05 Новости.
01.20 «Странник горных
плато», х. ф.

ВТОРНИК8 АВГУСТА
I ПРОГРАММА

6.00 Телеуро.
9.00 Новости.
9.20 «Тропиканка».
10.10 Человек и закон.
10.35 День рождения пророка Мухаммада.
11.10 Семь дней спорта.
11.40 «В объективе животные».
12.00 Новости.
12.20 «Жизнь Клима Самгина».
13.25 Поэт Юлиан.
14.00 Иванов, Петров,
Сидоров...
14.35 Огород круглый
год.

15.00 Новости.
15.20 В эфире «Мир».
16.00 Посмотри, по-
слушай.
16.25 Там, где музыка живет.
16.40 Между нами, девочками.
17.05 «Элен и ребята».
17.30 Джэм.
18.00 Время.
18.20 «Тропиканка».
19.10 Час пик.
19.35 «Угадай мелодию».
20.00 Тема.
20.45 Спокойной ночи,
малыши!
20.55 Реклама.
21.00 Время.
21.55 Из первых рук.
22.05 «Вратарь».

Продают
ХОЛОДИЛЬНИКИ и МОРОЗИЛЬНИКИ «Бирюса», АУДИО- и ВИДЕОАППАРАТУРУ (производство Японии), МАГНИТОФОНЫ и КОВРЫ (производство Бельгии), КОТЛЫ ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ трехкиловаттные, ПИШУЩИЕ МАШИНКИ «Самсунг» постоянно реализует база «Кемероворыба». Даётся гарантия. Возможен безналичный расчет. Цены—московские. Выходной—воскресенье. Адрес: А-Судженск, база «Кемероворыба», маг. «Дельфин» [остановка «Мясокомбинат»]. Тел.: 2-03-55 (с 9 до 18 час.).

23.30 Кабаре «Все звезды».
0.15 Новости.
II ПРОГРАММА
7.00 Час плюс.

8.45 Требуются... тре-
буются...
8.50 Звезды Нью-Йорк-
ского джаза.
9.20 Мультфильм.
9.50 Милиционерка хро-
ника.
10.00 Вести.
16.05 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый
день.
16.30 Старты надежд.
16.45 Месяцеслов.
16.55 Никто не забыт.
17.00 Вести.
17.05 Новая линия.
17.20 «Бегство с Юпитера», х. ф.
17.50 Теледебаты.
18.40 «Нить Ариадны».

19.10 Л-клуб.
20.00 Вести.
20.20 Клип.
20.30 Пульс.
21.00 Овертайм.
21.20 Шаг за горизонт.
22.00 Выбор.
22.15 По мотивам «Это не серьезно»,
22.30 Истоки.
23.00 Вести.
23.30 «Океан», 6 с, ч. 1.
00.20 ЭКС.
00.30 Легкая атлетика.
TВК-2
01.15 Новости.
01.30 «Маски в суде».
02.00 «5 дней», х. ф.

СРЕДА9 АВГУСТА
I ПРОГРАММА

6.00 Телеуро.
9.00 Новости.
9.20 «Тропиканка».
10.10 «В мире животных».
10.50 «Мук-скороход».
11.10 Семь дней спорта.
11.40 «В объективе животные».
12.00 Новости.
12.20 «Жизнь Клима Самгина».

Самгина».
13.35 Хит-конвейер.
14.00 Иванов, Петров,
Сидоров...
14.35 «Пойми меня».
15.00 Новости.
15.20 В эфире «Мир».
16.00 Домисолька.
16.20 Отчего и почему.
16.50 Фан-клуб.
17.00 Шпаргалка.
17.05 «Элен и ребята».
17.30 Тин-тоник.
18.00 Время.
18.20 «Тропиканка».

19.10 Час пик.
19.35 «Угадай мело-
дию».
20.00 Песня-95.
20.45 Спокойной ночи,
малыши!
21.00 Время.
21.55 «Летняя поездка к
морю». Х. ф.
23.30 Без пауз.
0.00 Новости.
II ПРОГРАММА
7.00 Час плюс.
8.00 Вести.
8.45 Требуются... тре-
буются...

8.50 Ключевой момент.
9.00 «Столица фонтанов».
9.30 Клип-антракт.
9.35 «Санта-Барбара».
10.30 Милиционерка хро-
ника.
11.00 Вести.
11.30 Мультфильм.
16.00 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый
день.
16.30 Чья сторона?
17.00 Вести.

17.05 Новая линия.
17.20 XX век в кадре и
за кадром.
18.10 «Три мушкетера».
Семнадцать лет спустя»,
18.40 «Дальний Восток».
19.10 Кинофиша.
19.25 Своя игра.
20.00 Вести.
20.20 Клип.
20.30 Пульс.
21.00 По мотивам «Это
не серьезно».
21.25 Новое в стомато-
логии.

ЧЕТВЕРГ10 АВГУСТА
I ПРОГРАММА

6.00 Телеуро.
9.00 Новости.
9.20 «Тропиканка».
10.10 «Клуб путешественников».
10.55 Экскурсии.
11.05 Семь дней спорта.
11.35 «В объективе животные».
12.00 Новости.
12.20 «Жизнь Клима Самгина».

13.25 «Стоп-шоу».
14.00 Иванов, Петров,
Сидоров...
14.35 «Пойми меня».
15.00 Новости.
15.20 В эфире «Мир».
16.00 Мультитроллия.
16.20 На балу у Золушки.
16.40 Волшебный мир,
или Синема.
17.05 «Элен и ребята».
17.30 ...До шестнадцати
и старше.
18.00 Время.
18.20 «Тропиканка».

19.10 Час пик.
19.35 Лотто «Миллион».
20.05 Авторская про-
грамма Э. Рязанова.
20.45 Спокойной ночи,
малыши!
21.00 Время.
21.55 Москва. Кремль.
22.15 «Стрелочник».
0.05 В мире джаза.
0.30 Новости.
II ПРОГРАММА
7.00 Час плюс.
8.00 Вести.
8.30 Ритмика.
8.45 Требуются... тре-
буются...

8.50 Ключевой момент.
9.00 Мультфильм.
10.35 «Санта-Барбара».
10.25 Крестьянский вол-
рос.
10.45 Торговый дом.
11.00 Вести.
11.30 Милиционерка хро-
ника.
11.40 Муз. экспромт.
16.05 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый
день.
16.30 Музыкальный
класс.

17.00 Вести.
17.05 Новая линия.
17.20 «Бегство с Юпитера»,
х. ф.
17.50 «Россия. Объясне-
ние в любви».
18.20 Солдатский ме-
дальон.
19.00 Я—лидер.
19.25 «Кино в понете».
20.00 Вести.
20.20 Клип.
20.30 Пульс.
21.00 По мотивам «Это
не серьезно».
21.25 Завтрашний день

ПЯТНИЦА11 АВГУСТА
I ПРОГРАММА

6.00 Телеуро.
9.00 Новости.
9.20 «Тропиканка».
10.10 Авторская про-
грамма Э. Рязанова.
10.50 «Король и дыня».
11.05 Семь дней спорта.
11.35 «В объективе животные».
12.00 Новости.
12.20 «Жизнь Клима Самгина».

12.20 «Жизнь Клима Самгина».
13.25 Компас.
14.00 Иванов, Петров,
Сидоров...
14.35 «Пойми меня».
14.50 Реклама.
15.00 Новости.
15.20 В эфире «Мир».
16.00 «Белый квадрат».
16.25 Созвездие Орфея.
16.35 Новая реальность.
17.00 Шпаргалка.
17.05 Рок-урок.
18.00 Время.

18.20 «Тропиканка».
19.10 Дикое поле.
19.25 Человек и закон.
19.55 Поле чудес.
20.45 Спокойной ночи,
малыши!
21.00 Время.
21.55 «Бангкок-Хилтон».
22.50 Взгляд.
23.45 Музобоз.
0.30 Новости.
II ПРОГРАММА
7.00 Час плюс.
8.00 Вести.
8.30 Ритмика.
8.45 Требуются... тре-
буются...

8.45 Требуются... тре-
буются...
8.50 Новая линия.
9.05 Мультфильм.
9.35 Санта-Барбара».
10.25 Крестьянский вол-
рос.
10.45 Торговый дом.
11.00 Вести.
11.30 Милиционерка хро-
ника.
11.40 Момент истины.
16.05 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый
день.

16.30 Кенгуру.
16.50 Месяцеслов.
17.00 Вести.
17.05 Никто не забыт.
17.10 «Зорро», х. ф.
18.10 Клип-антракт.
18.20 Город пышный,
город бедный...
18.55 На политическом
олимпе.

СУББОТА12 АВГУСТА
I ПРОГРАММА

7.30 Телеуро.
8.45 «Слово пастыря».
9.00 Новости.
9.20 «Зов джунглей».
9.50 «Секреты моего
деда».
10.25 Утренняя почта.
11.00 Смак.
11.15 «Медицина для
тебя».

11.45 «Провинция».
12.15 Бомонд.
12.35 «Хрустальный баш-
мачок».
13.15 «Последний жу-
лик».
14.25 Зеркало.
15.00 Новости.
15.20 Большие гонки.
15.50 «Золотой кадр».
16.35 В мире животных.
17.10 «Рискнуть и побе-
дить».
18.00 Время.

18.25 «Сто тысяч долла-
ров на солнце».
20.45 Спокойной но-
чи, малыши!
21.00 Время.
21.55 «Бангкок-Хилтон».
22.50 «Брайан-ринг».
23.50 У всех на устах.
0.20 Новости.
II ПРОГРАММА
8.00 Вести.
8.20 Подробности.
8.35 Док. фильм.
8.45 От «Винта».

9.00 Гостиница Деда
Мазая.
9.15 Наш сад.
9.45 Русская вилла в
центре Рима.
10.30 Российское бюро
путешествий.
11.15 Семь нот в тиши-
ни.
11.45 «Пленники Барса-
ва ущелья» х. ф.
12.45 Богема.
13.45 Ваше право.
14.00 Вести.

14.30 Де факто.
14.45 Мульти-пульти.
15.05 Единственный антракт.
15.10 Как жить будем?
15.55 «Голова Человала»,
х. ф.
16.40 Танц-экспресс.
16.55 В мире живот-
ных.
17.50 Устами младенца.
18.25 Легкая атлетика.
19.00 Губернские новос-
ти.
20.00 Вести.

ВОСКРЕСЕНЬЕ13 АВГУСТА
I ПРОГРАММА

7.30 Телеуро.
9.00 Новости.
9.20 С утра пораньше.
9.50 «Участник» и его
друзья.
10.10 Пока все дома.
10.40 Утренняя звезда.
11.30 «Служба России».
12.00 Тележурнал «Ис-
следователь».

12.55 «Русский мир».
13.20 Играй, гармонь!
14.00 В эти дни 50 лет
назад.
14.15 Под знаком «спи».
15.00 Новости.
15.20 Большой театр,
дни и вечера.
16.10 Клуб путешествен-
ников.
17.05 Америка с М. Та-
ратоглу.
17.35 «Доктор Айболит».
18.00 Время.

18.20 Эдвард Радзин-
ский.
19.00 «Один на один».
19.30 «Кумиры, куми-
ры...».
20.10 Кинокомедия —
«Лыжный патруль».
22.00 Воскресенье.
23.00 «Бангкок-Хилтон».
Х. ф.
23.50 Любовь с первого
взгляда.
0.25 Новости.
II ПРОГРАММА

8.00 Вести.
8.25 Мульти-пульти.
8.40 Первый дубль.
8.55 Золотой ключик.
9.10 Грош в квадрате.
9.40 Завтра для чем-
пионов.
10.10 Аты-баты.
10.40 Футбол без гра-
ници.
11.25 Консолидация.
11.30 Кипрас Мажейка.